
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 29 luglio 2020 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. G.B. Martini – Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere   

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Certificato di pratica parziale 

Il Consiglio, 

• esaminati i documenti, il libretto di pratica professionale e le certificazioni 

presenti nel fascicolo della istante; 

• sentito il Consigliere relatore sull’esito del colloquio di fine semestre del 

27.7.2020; 

• atteso che la richiedente è stata iscritta nel Registro Speciale dei Praticanti 

Avvocati dell’Ordine di Imperia, giusta delibera del 25.9.2019, e che la stessa 

ha effettuato la pratica forense relativa a parte del secondo semestre ed al 

terzo semestre di pratica forense; 

c e r t i f i c a 

che la Dott.ssa Omissis, iscritto nel Registro Speciale dei Praticanti Avvocati 

dell’Ordine degli Avvocati di Imperia dal 25.9.2019 al 8.5.2020 attendendo alla 

pratica stessa con diligenza e profitto. 

***** 

Pubblicazione delibera sul sito istituzionale 

Il Consiglio, preso atto che la delibera del 20.7.2020 trattando di spese relative 

al servizio della cassa economale non sarebbe di per sè soggetta a pubblicazione 

ne dispone comunque la pubblicazione sul sito nella sezione relativa ai verbali 

delle riunioni. 



***** 

Assemblee del 31 luglio 2020 e normativa anticovid 

Il Consiglio contatta il dott. Omissis di Ariston srl per avere conferma del rispetto 

della normativa anticovid all’interno di teatri e sale cinematografiche per il caso 

in cui alle assemblee di venerdì prossimo partecipi un numero di iscritti superiore 

a duecento e lo stesso chiarisce che tale limite, previsto dalla Conferenza delle 

regioni lo scorso 9 luglio, è stato derogato dalla Regione Liguria per strutture 

delle dimensioni del teatro Ariston di Sanremo, cosicchè il rispetto della 

normativa suindicata è assicurato dal distanziamento previsto 

dall’organizzazione del teatro. Il Consiglio ne prende atto. 

***** 

Conto consuntivo 2019 

Il Consiglio, udito il resoconto del commercialista Dott. Omissis in ordine al 

bilancio consuntivo per il 2019, udita altresì la relazione del Consigliere Tesoriere 

avv. Loredana Modaffari che l'accompagna con la relazione illustrativa allegata 

al bilancio consuntivo e con la situazione patrimoniale e con il conto economico 

dell'O.D.M., delibera di approvare il conto consuntivo per il 2019, disponendone 

la pubblicazione sul sito e la trasmissione al revisore dei conti da parte del 

Consigliere Tesoriere. 

***** 

Autorizzazione ex L. 53/1994 

Il Consiglio, vista la richiesta dell’avv. Omissis, presentata in data 13/7/2020, 

l’autocertificazione ivi contenuta e la documentazione ivi allegata, delibera di 

autorizzare la richiedente a eseguire le notifiche degli atti in materia civile, 

amministrativa e stragiudiziale, secondo quanto disposto dalla L. 21 gennaio 

1994 n. 53. Si comunichi. 

Il Consiglio, vista la richiesta dell’avv. Omissis, presentata in data 13/7/2020, 

l’autocertificazione ivi contenuta e la documentazione ivi allegata, delibera di 

autorizzare la richiedente a eseguire le notifiche degli atti in materia civile, 

amministrativa e stragiudiziale, secondo quanto disposto dalla L. 21 gennaio 

1994 n. 53. Si comunichi. 

Il Consiglio, vista la richiesta dell’avv. Omissis, presentata in data 20/7/2020, 

l’autocertificazione ivi contenuta e la documentazione ivi allegata, delibera di 



autorizzare il richiedente a eseguire le notifiche degli atti in materia civile, 

amministrativa e stragiudiziale, secondo quanto disposto dalla L. 21 gennaio 

1994 n. 53. Si comunichi. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 3/08/2020 alle ore 11.00. 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 

 

 


